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Goethe-Institut Ukraine: Доповнення до загальних положень та 

інформації для клієнтів щодо проведення іспитів в умовах 

воєнного стану. 

З міркувань безпеки, у разі загрози виникнення або виникнення 

надзвичайної ситуації, іспит в будь-який час може бути призупинений, 

зупинений, перенесений або повністю відмінений. 

У разі повітряної тривоги, оголошеної під час проведення іспиту, учасники 

зобов`язані залишити свої екзаменаційні роботи на столах і терміново 

покинути приміщення, де проходить іспит. 

Поблизу будівлі Goethe-Institut розташовані спеціалізовані укриття. 

В залежності від тривалості повітряної тривоги, загрози виникнення або 

виникнення надзвичайної ситуації Goethe-Institut може зупинити іспит та 

запропонувати іншу дату проведення іспиту.  Після відбою повітряної 

тривоги, учасники іспиту повинні протягом 30 хвилин знову повернутися у 

приміщення, де проходить іспит.  

В кожному окремому випадку екзаменаційна комісія вирішуватиме, чи 

буде перервана частина іспиту опрацьовуватись далі, чи проведена 

повторно.  

День іспиту може тривати максимум 8 годин, включаючи перерви.    

Оцінювання екзаменаційних робіт може затягнутися з міркувань безпеки, 

у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайної ситуації. 

Окрім діючих правил згідно з §6 Положення про іспити, плата за іспит 

повертається у наступних випадках: 

- Учасник іспиту відмовляється брати участь в іспиті за іншою датою 

після скасування або перенесення іспиту з ініціативи Goethe-

Institut. 

- Іспит повністю скасований з міркувань безпеки, у разі загрози 

виникнення або виникнення надзвичайної ситуації 

- Екзаменаційна робота зазнала суттєвих пошкоджень або втрачена 

до оголошення результатів іспиту. 

 

У разі виникнення розбіжностей між 

Положенням про іспити, 

Правилами проведення іспиту, 

Загальними положення та інформацією для клієнтів  

та 

Goethe-Institut Ukraine: Доповненнями до загальних положень та 

інформації для клієнтів щодо проведення іспитів в умовах воєнного стану  

перевага надається Goethe-Institut Ukraine: Доповненням до загальних 

положень та інформації для клієнтів щодо проведення іспитів в умовах 

воєнного стану у частині, що має розбіжності. 
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